

Вырезка из газеты

МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ

27 ИЮЛЯ 1947

г. Магнитогорск

Газета №

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

В минувшую среду актеры Магнитогорского театра кукол «Буратино» приступили к работе над новым спектаклем «Привидения старой мельницы». Эта своеобразная кукольная пародия на детектив ставится по пьесе московских драматургов Ю. Фридмана и В. Новацкого, а проводит репетиции в нашем театре главный режиссер Челябинского театра кукол член президиума Советского центра УНИМА (Международного Союза деятелей театра кукол) Валерий Вольховский. В постановке принимает участие и главный художник Брянского театра кукол Павел Миронов. Магнитогорские зрители помнят спектакль «Сэмбо», сценографию которого он готовил.

Подобное творческое содружество уже стало традицией для многих театров страны. Так, с помощью магнитогорцев было поставлено несколько спектаклей в других городах. Среди них «Сказки Пушкина» в Свердловске, «Сэмбо» в Тюмени. Сейчас в наш город снова пришли приглашения от творческих коллективов Тюмени, Петрозаводска и Свердловска с просьбой поставить на сценах театров этих городов работы магнитогорцев.

М. ЛОКТЕВ.